



В Пермском крае предстанет перед судом осужденный, обвиняемый в оскорблении сотрудника исправительного учреждения



Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела 24-летнего гражданина, отбывающего наказание в ФКУ ИК-40 ГУФСИН России по Пермскому краю обвиняемого, в совершении преступления, предусмотренного по ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что в утреннее время 11 апреля 2021 года обвиняемый, ранее неоднократно судимый за совершение хищений, находясь в коридоре исправительного учреждения, не желая вставать на путь исправления, публично, в присутствии других осужденных, высказал оскорбления в адрес сотрудника ФКУ ИК-40 ГУФСИН России по Пермскому краю, унизив его честь и достоинство как представителя власти в глазах окружающих.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1601244>